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= |INTRODUCCION.

Buenos dias/tardes. Soy encuestador(a) de ICCOM Ltda. una empresa de Estudios de Mercado y Opinion
publica. y estamos realizando una consulta encargada por la Universidad Diego Portales, sobre diversos temas de
interés nacional. Mediante un procedimiento al azar, su hogar ha resultado seleccionado para formar parte de
nuestro estudio. Si Ud. fuera tan amable de contestarme algunas preguntas nos resultaria de gran utilidad. Sus
respuestas quedaran en la mas absoluta reserva, protegidas por el secreto estadistico.

Capitulo 1; INTRODUCCION

2 | Acontinuacién le haré algunas preguntas para conocer su opinion sobre
algunos temas de interés general
1 | PASE TARJETA “1”
. NO ALCANZAN A CUBRIR SUS NECESIDADES 1
Pensando en los ingresos de usted y su ) ]
B . . . CUBREN SUS NECESIDADES BASICAS Y NADA MAS 2
familia, ¢cual de las alternativas de la tarjeta LE PERMITEN DARSE PEQUENOS GUSTOS 3
describe mejor su situacién actual? LE PERMITEN VIVIR COMODAMENTE .
NS/NC 9
2 | ¢Asujuicio, la actual situacion econémica de
. iy - . AHORA ES MEJOR 1
Chile en comparacién con la de tres afos atras
S ES IGUAL 2
es mejor, igual o peor?
AHORA ES PEOR 3
NS/NC 9
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3 | ¢Y su situacion personal econémica actual,
~ . . AHORA ES MEJOR 1
comparada con la de tres afos atras, esta
. ES IGUAL 2
mejor, igual o peor?
AHORA ES PEOR 3
NS /NC 9
4 [¢Y en el futuro Ud. cree que la situacion EN EL FUTURO SERA MEJOR 1
econdémica del pais sera mejor, igual o peor SERA IGUAL 2
que la de ahora? EN EL FUTURO SERA PEOR 3
NS /NC 9
5 | ¢Y la situacion econémica de su familia en el .
o EN EL FUTURO SERA MEJOR 1
futuro cree usted que sera mejor, igual o peor .
SERA IGUAL 2
que la de ahora? )
EN EL FUTURO SERA PEOR 3
NS /NC 9
6 | A sujuicio, ¢su situacion econémica personal,
comparada con la de sus padres, es mejor, LA PERSONAL ES MEJOR QUE LA DE LOS PADRES 1
. ES IGUAL 2
igual o peor?
LA PERSONAL ES PEOR QUE LA DE LOS PADRES 3
NS /NC 9
7 | PASE TARJETA “7”
: . e . ALTO 1
Si tuviera que clasificarse de acuerdo al nivel
. - . .. MEDIO — ALTO 2
socioeconomico de su familia, ¢en qué nivel se
S MEDIO 3
clasificaria Ud.?
MEDIO — BAJO 4
BAJO 5
NS /NC 9
8 | PASE TARJETA “8”
Si hubiese que subir los impuestos para financiar la salud, educacion y otros servicios, digame ¢ con cual de
estas afirmaciones esta mas de acuerdo?, sy con cual en segundo lugar?
PRIMERA OPCION | SEGUNDA OPCION
A) | SUBIR LOS IMPUESTOS A LAS EMPRESAS Y PERSONAS POR IGUAL 1 1
B) | SUBIR LOS IMPUESTOS A LAS EMPRESAS 2 2
C) | SUBIR LOS IMPUESTOS A LAS PERSONAS 3 3
D) | SUBIR LOS IMPUESTOS SOLO A LOS MAS RICOS 4 4
E) | A TODOS EN FORMA DIFERENCIADA (MAS A LOS RICOS Y MENOS A LOS 5 5
POBRES)
NO SABE /NC 8 8
NINGUNA 9 9
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9 | Independiente de su situacion personal, ¢ cree Ud. que Chile como pais ha logrado generar oportunidades
para que las personas puedan....LEA FRASES?
Sl NO NS /NC
A) | ESTUDIAR 1 2 9
B) | TENER ACCESO A LOS BIENES MATERIALES 1 2 9
C) | ARMAR UN NEGOCIO Y EMPRESA PROPIOS 1 2 9
D) | TENER UN BUEN TRABAJO 1 2 9
E) | TENER UNA BUENA JUBILACION 1 2 9
F) | TENER UNA BUENA ATENCION DE SALUD 1 2 9
10 |Y pensando en su situacion personal, ¢ha tenido Ud. la posibilidad de acceder o aprovechar estas
oportunidades para....LEA FRASES?
Sl NO NS/NC
A) | ESTUDIAR 1 2 9
B) | TENER ACCESO A LOS BIENES MATERIALES 1 2 9
C) | ARMAR UN NEGOCIO Y EMPRESA PROPIOS 1 2 9
D) | TENER UN BUEN TRABAJO 1 2 9
E) | TENER UNA BUENA JUBILACION 1 2 9
F) | TENER UNA BUENA ATENCION DE SALUD 1 2 9
11 | Considera Ud. que en los Ultimos 5 afios, ¢el HA AUMENTADO 1
nivel de pobreza en Chile, ha aumentado, se SE HA MANTENIDO IGUAL 2
ha mantenido igual o ha disminuido? HA DISMINUIDO 3
NS /NC 9
12 | ¢ A qué sistema previsional de salud pertenece
Ud.? FONASA 1
FFAA 2
ISAPRE 3
OTRO (ESP ) 4
NINGUNO Pase a
pagina
NS/NC ° siguiente
12A | ¢ Esta satisfecho con la atenciéon que recibe? .
| 1
NO 2
NS /NC 9
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2 | DIGA: Ahora le voy a consultar sobre los medios de comunicacion a través de los
cuales Ud. se informa.
1.A | PASE TARJETA “1.A”. CHILEVISION 1
Me podria decir, ¢ Cual de los siguientes canales LA RED 2
de televisién ve con mayor frecuencia para TN 3
. . CANAL 13 4
informarse sobre lo que acontece en el pais? .
MEGAVISION 5
ESPERAR RESPUESTAY CIRCULAR UNA SOLA TV LOCAL (ESP ) 6
ALTERNATIVA Ninguno / No ve televisién [NO LEER] 7
No sabe / NC[NO LEER] 9
1.B | PASE TARJETA “1.B”".: LA NACION 01
. _— - LA TERCERA 02
&Y cual de los siguientes diarios lee con mayor
) . EL MERCURIO 03
frecuencia para informarse sobre lo que LAS ULTIMAS NOTICIAS 04
acontece en el pais? LA SEGUNDA 05
ESPERAR RESPUESTA Y CIRCULAR UNA SOLA SIETE | 99
LA CUARTA 07
ALTERNATIVA THE CLINIC 08
LA HORA 09
PUBLIMETRO 10
DIARIO LOCAL (ESP ) 11
Ninguno / No lee diarios [NO LEER] 77
No sabe / NC [NO LEER] 99
2.A | PASE TARJETA “2.A”
Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de television y diarios de circulacién nacional y utilizando las
alternativas de la tarjeta, quiero que evalle la calidad de la informacién que entregan. Veamos, utilizando la
escala donde 1 es muy mala calidad y 10 es muy buena calidad, ¢como evalia la calidad de la informacién
que entrega....LEA MEDIOS SEGUN ROTACION? APLIQUE PARA TODOS LOS MEDIOS ANTES DE PASAR
AP.2B.
2.B | PASE TARJETA “2.B™:
Como usted sabe, tradicionalemente en nuestro pais la gente define posiciones politicas como mas cercanas a la
izquierda o mas cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 es la Izquierda y 10 la Derecha,
ien qué lugar ubicaria a...LEA MEDIOS SEGUN ROTACION.. en cuanto a su postura politica?
PREGUNTA 2.A PREGUNTA 2.B
©
8 S
3 Sle B i
S 2= 3
s 512 2|8 sl e &
= m| 3 g|o ] 3 2
> > 8]32 21 o g
ROT. | MEDIOS: § § 22 g 8 ) 2
1 | Chilevisién 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 :99 |01 |02 :03 i04 :05 :06 :07 :08 :09 |10 | 98 : 99
2 | LaRed 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 :99 |01 |02 {03 {04 {05 06 i07 :08 i09 |10 | 98 i 99
3| TYN 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 {99 |01 |02 {03 04 {05 ;06 {07 {08 {09 |10 | 98 | 99
4 | Canal 13 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 i 99 |01 |02 {03 {04 {05 06 {07 {08 {09 |10 | 98 i 99
5 | Megavision 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 :99 |01 |02 :03 :04 :05 :06 :07 :08 :09 |10 | 98 i 99
6 | La Nacién 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 :99 |01 |02 {03 {04 {05 06 i07 :08 i09 |10 | 98 i 99
7 | La Tercera 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 {99 |01 |02 {03 04 {05 ;06 {07 {08 {09 | 10| 98 | 99
8 | El Mercurio 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 i 99 |01 |02 {03 {04 {05 i06 {07 {08 {09 |10 | 98 i 99
9 | Las Ultimas Noticias |01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 :99 |01 02 {03 :04 :05 :06 :07 :08 :09 |10 | 98 : 99
10 | La Segunda 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 :99 |01 |02 {03 {04 {05 06 i07 i08 i09 |10 | 98 i 99
11 | Siete 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 {99 |01 |02 {03 04 {05 ;06 {07 {08 ;09 | 10| 98 | 99
12 | La Cuarta 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 i 99 |01 |02 {03 {04 {05 i06 {07 {08 {09 |10 | 98 i 99
13 | The Clinic 01 |02 03 04 05 06 07 08 09 [10 [98 :99 |01 |02 :03 :04 :05 :06 :07 108 :09 |10 | 98 : 99
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3 PASE TARJETA “3”
Utilizando las alternativas de la tarjeta, en su opinién, ¢ Cuanto cree Ud. que influyen en las decisiones que
toman las autoridades politicas en Chile... [LEA FRASES SEGUN ROTACION]? UNA RESPUESTA PARA
CADA UNA
ROT. | FRASES: NADA POCO BASTANTE MUCHO NS/NC
A) | Las manifestaciones o marchas ciudadanas 1 2 3 4 9
B) | Las encuestas de opinion 1 2 3 4 9
©) | Las noticias de la TV 1 2 3 4 9
D) | Las noticias de los diarios 1 2 3 4 9
B)| Las opiniones de los partidos politicos 1 2 3 4 9
F) | La opinion de los grandes empresarios 1 2 3 4 9
G El contacto directo que las autoridades tienen
) , 1 2 3 4 9
con los ciudadanos
M| Las opiniones de personas como usted 1 2 3 4 9
4 PASE TARJETA “4”
Ahora utilizando las alternativas de esta tarjeta, que va desde 1 que es “nada” hasta 7 que es “mucho”,
icuanto cree Ud. que aportan los medios de comunicacion en Chile para..LEA FRASES SEGUN
ROTACION?
NADA MUCHO | NS/NC
HACER MAS TRANSPARENTE EL
A :
) | FUNCIONAMIENTO DE LA POLITICA ! 3 4 5 6 7 9
B) | MANTENER BIEN INFORMADA A LA GENTE SOBRE 1 3 4 5 6 7 9
LOS ASUNTOS QUE OCURREN EN EL PAIS
PERMITIR QUE LA GENTE TENGA MAYOR
C) | INFLUENCIA EN LAS DECISIONES DE LOS 1 3 4 5 6 7 9
POLITICOS
D) mgg;@gi 'L_OS TEMAS QUE A LAS PERSONAS LES 1 3 4 5 6 7 9
E) | DAR ESPACIO Y HACER VISIBLE LOS PROBLEMAS 1 3 4 5 6 7 9
QUE TIENEN LAS PERSONAS COMO USTED
Fy | QUE EXISTA MAYOR DIVERSIDAD EN LA
)| SOCIEDAD CHILENA ! 3 4 5 6 7 9
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5.A | PASE TARJETA “5A”
En la tarjeta se describen algunos casos que los medios de comunicacion han mostrado en el Ultimo tiempo, ¢ me
podria decir cual es el caso que mas le ha llamado la atencion? ANOTE ;Y cual seria el caso que en
segundo lugar le ha llamado la atencién? ANOTE
5.B | ¢Y cual de estos casos cree Ud. que mas ha afectado la reputaciéon de los politicos?
P.5.A
1° 2° P.5.B
A) | El caso Spiniak donde se vinculd a politicos con actos de pedofilia 1 1 1
B) | Las denuncias de irregularidades financieras en el MOP 2 2 2
C) | Los contratos del cufiado del Presidente Lagos con CODELCO 3 3 3
D) | Las cuentas secretas del General Pinochet en el Banco Riggs 4 4 4
E) | El robo de dineros desde la CORFO (CORFO-INVBERLINK) 5 5 5
F) | Las acusaciones de abuso sexual contra el Senador Lavandero 6 6 6
NINGUNO 8 8 8
No sabe / No contesta 9 9 9
6.A | PASE TARJETA “6”:
Quisiera saber su opinion sobre las consecuencias que han tenido para la politica chilena los siguientes casos.
Veamos, ¢ cual cree usted que es la principal consecuencia que ha tenido....LEA CASOS para la politica en
Chile? UNA RESPUESTA PARA CADA UNO.
Ha aumentado la Ha obligaqo a Ha emReorado la No ha No
desconfianza acer mas opinion de la cambiado conozco NS/NC
) ” transparente la ente sobre los
hacia la politica par 9 " nada el caso
p
politica politicos
A) El caso Spiniak _donde se vinculo a politicos con 1 2 3 4 5 9
actos de pedofilia
B) Las denuncias de irregularidades financieras en 1 2 3 4 5 9
el MOP
C) | Los contratos del cufiado del presidente Lagos
) | con CODELCO ! 2 3 4 5 9
D) Las cuen_tas secretas del General Pinochet en el 1 2 3 4 5 9
Banco Riggs
El robo de dineros desde la CORFO (CORFO-
E
)| INVERLINK) 1 2 3 4 5 °
F) Las acusaciones de abuso sexual contra el 1 2 3 4 5 9
Senador Lavandero
7 PASE TARJETA “7”.
Utilizando las alternativas de la tarjeta, ¢ Cuanta confianza tiene Ud. en las instituciones que le voy a
mencionar? LEA UNA A UNA SEGUN ROTACION.
ROT. | INSTITUCIONES: NINGUNA POCA BASTANTE MUCHA NS/NC
CONFIANZA CONFIANZA CONFIANZA CONFIANZA
A) | TELEVISION EN GENERAL 1 2 3 4 9
B) | DIARIOS EN GENERAL 1 2 3 4 9
C) | RADIOS EN GENERAL 1 2 3 4 9
D) | GOBIERNO 1 2 3 4 9
E) | PARLAMENTO / CONGRESO 1 2 3 4 9
F) | PARTIDOS POLITICOS 1 2 3 4 9
G) | TRIBUNALES DE JUSTICIA 1 2 3 4 9
H) | GRANDES EMPRESAS 1 2 3 4 9
I) | IGLESIA CATOLICA 1 2 3 4 9
J) | LAS FUERZAS ARMADAS 1 2 3 4 9
K) | CARABINEROS DE CHILE 1 2 3 4 9
L) [ LA MUNICIPALIDAD DE SU COMUNA 1 2 3 4 9
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ANOTE HORA:
> | DIGA: Ahora hablaremos de temas de interés publico.
1 | Imaginese que el total de los funcionarios publicos en el
pais fueran 100 y usted tuviese que decir, ¢ cuantos de ANOTE N°
esos 100 cree que son corruptos?
2 | ¢Ud. aprueba o desaprueba la forma en que...LEA FRASES:
FRASES: Aprueba Desaprueba No No
sabe contesta
A) | El Congreso de Chile realiza su trabajo 1 2 8 9
B) | EI Gobierno realiza su trabajo 1 2 8 9
3 | PASE TARJETA “3” SI, ESTOY INSCRITO HACE TIEMPO 1
¢Esta Ud. inscrito en los registros electorales? SI, ME INSCRIBI PARA VOTAR EL 2005 2
NO, Y NO ME VOY A INSCRIBIR 3
NO, PERO Si ME VOY A INSCRIBIR 4
NO, NO SE SI ME VOY A INSCRIBIR 5
No sabe 8
No contesta 9
3A [INSCRITOS (COD. 1y 2 EN P.3):
¢En qué comuna (ciudad) vota Ud.? ANOTE
ANOTE COMUNA >
NO INSCRITOS (COD. 3,4y 5 EN P.3):
¢En qué comuna votaria usted si estuviese
inscrito? ANOTE
4 | ¢Ud. aprueba o desaprueba la forma en que el APRUEBA 1
Presidente Lagos se ha desempeiado como DESAPRUEBA 2
Presidente de la Republica? No sabe 8
No contesta 9
5 | ¢Ud. aprueba o desaprueba la forma en que la APRUEBA 1
Alianza por Chile ha cumplido su funcién como DESAPRUEBA 2
oposicién? No sabe 8
No contesta 9
6 |¢Ud. aprueba o desaprueba la forma en que la APRUEBA 1
Concertacion ha cumplido su funcién como DESAPRUEBA 2
coalicion de gobierno? No sabe 8
No contesta 9
7 | ¢Y la forma en que el Gobierno ha cumplido su APRUEBA 1
funcién, usted la aprueba o la desaprueba? DESAPRUEBA 2
No sabe 8
No contesta 9
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8 PASE TARJETA “8”

Del siguiente listado, sefnale las dos principales caracteristicas que a su juicio debe tener un sistema
democratico.

1° 2°
A) | Alternancia en el poder 1 1
B) | Fomentar la libertad de expresion 2 2
C) | Proteger los derechos de los ciudadanos 3 3
D) | Respetar las distintas opiniones de la gente 4 4
E) | Libertad para organizarse 5 5
F) | Elecciones libres 6 6
G) | No tiene ningun atributo especial 7 7
9 PASE TARJETA “9” Partido Comunista (PC) 01
¢Cual de los siguientes partidos politicos Partido Humanista (PH) | 02
. . . Partido Demécrata Cristiano (PDC) 03
representa mejor sus intereses, creencias y
Partido por la Democracia (PPD) 04
valores?
Partido Radical Social Demdcrata (PRSD) 05
Partido Socialista (PS) 06
Renovacién Nacional (RN) 07
Unién Demécrata Independiente (UDI) 08
NINGUNO (no leer) 77
No sabe 88
No contesta 99
10 | PASE TARJETA “10” ALIANZA POR CHILE 1
écuél de las siguientes agrupaciones politicas CONCERTACION DE PARTIDOS POR LA DEMOCRACIA 2
. . . JUNTOS PODEMOS (PC, Humanista y otros) 3
representa mejor sus intereses, creencias y
valores?
OTROS (N0 leer) ESp.i..ccciiiieieeiieieee e 4
NINGUNO (no leer) 5
No sabe 8
No contesta 9
11 | ¢Se siente Ud. mas identificado con un partido PARTIDO 1
politico o con una coalicibn que agrupa COALICION (agrupacion de partidos) 2
partidos politicos?
NINGUNO DE LOS DOS (no leer) 3
No sabe 8
No contesta 9

12 | Si Ud. pudiera escoger una persona como proximo presidente/a de Chile, ¢a quién escogeria, aunque no
sea actualmente candidato?, ;Y cudl seria su segunda mejor opcion?.

12. Mencién:

22, Mencidn:
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13 | PASE TARJETA “13” CON ROTACION. MICHELLE BACHELET 1
De los siguientes candidatos que estan il 2
actualmente en carrera para la presidencia, ¢ por TOM/?‘S HIRSCH 3

. . . . SEBASTIAN PINERA 4
cual votaria si las elecciones fueran el préximo
domingo?.
OTRO (no leer) ESP. 5
NINGUNO (no leer) 6
No sabe 8
No contesta 9

14 | PASE TARJETA “14” MUY SEGURO 1

¢ Qué tan seguro se siente hoy de su decision? RELATIVAMENTE SEGURO 2
RELATIVAMENTE INSEGURO 3

MUY INSEGURO 4

No sabe 8

No contesta 9

15.A | En un escenario de segunda vuelta presidencial, MICHELLE BACHELET 1
ipor qué candidato votaria usted si los JOAQUIN LAVIN 2
postulantes fueran Michelle Bachelet y Joaquin No sabe 8
Lavin? No contesta 9

15.B | ¢Y silos candidatos en segunda vuelta fueran SEBASTIAN PINERA 1
Sebastian Pifiera y Michelle Bachelet, por MICHELLE BACHELET 2

quién votaria Ud? No sabe (NO LEER) 8

No contesta 9

16 | ¢ Me podria decir cual cree Ud. que es el politico con mayor futuro de la Concertacion?.

17 | ¢Y me podria decir cudl cree Ud. que es el politico con mayor futuro de la Alianza opositora?.

18 | PASE TARJETA “18".
De los siguientes candidatos, ¢ quién cree Ud. que esta mejor preparado para...LEA UNA A UNA CADA

FRASE.
Michelle Joaquin Tomas Sebastian .
Bachelet Lavin Hirsch Pifiera Ninguno NS/NC
A) Generar mejores condiciones para aumentar el 1 > 3 4 5 9
empleo?
B) | Generar mas crecimiento econémico? 1 2 3 4 5 9
- . ., o
C) Rever_tlr la situacion de pobreza que sufre el 20% de 1 5 3 4 5 9
los chilenos?
D) Cregr politicas publicas que permitan disminuir la 1 9 3 4 5 9
desigualdad?
E) | Mejorar la educacion? 1 2 3 4 5 9
F) | Mejorar la atencién en salud? 1 2 3 4 5 9
G) | Mejorar la seguridad de su barrio? 1 2 3 4 5 9
H) | Mejorar el sistema de pensiones? 1 2 3 4 5 9
I Defender mejor los intereses de una persona como 1 5 3 4 5 9
usted?
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10

Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa la extrema izquierda y 10 la extrema derecha, s en qué

posicion ubicaria Ud. a los siguientes candidatos presidenciales? LEA UNO A UNO

19 | PASE TARJETA “19”:

, . Que ambos candidatos contindien hasta el final 1
¢Cual cree usted que es la forma que mas le a ¥ occi o )
conviene a la Alianza por Chile para tener ue seQrea 'Cele,e(;:'zne? ?r'r;,a_”as 3
posibilidades de ganar las préximas “gse ajz _eJaS an Iinefa )
elecciones presidenciales? ue se baje Joaquin Lavin

Cualquiera / Me da lo mismo 8
No Sabe / No Contesta 9
20 | PASE TARJETA “20” PARTIDO COMUNISTA 1
En diciembre préximo habra elecciones para la PA}RT'DO HUMANISTA 2
Camara de Diputados. Si las elecciones fueran el PARTIDO DEMOCRATA CRISTIANO 3
proximo domingo, ¢ por los candidatos de qué PARTIDO POR LA DEMOCRACIA 4
partido esta mas inclinado hoy a votar?. PARTIDO RADICAL SOCIAL DEMOCRATA 5
PARTIDO SOCIALISTA 6
RENOVACION NACIONAL 7
UNION DEMOCRATA INDEPENDIENTE 8
NINGUNO 77
No sabe 88
No contesta 99
21 PASE TARJETA “21”
Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa la extrema izquierda y 10 la extrema derecha, ¢ en qué
posicién se ubicaria Ud.?
IZQUIERDA DERECHA Ninguno
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
21A | SIGA CON TARJETA “21”.

CANDIDATOS: IZQUIERDA DERECHA | Ninguno
MICHELLE BACHELET 01 02 03 04 05 | 06 | 07 08 09 10 99
JOAQUIN LAVIN 01 02 03 04 05 | 06 | 07 08 09 10 99
SEBASTIAN PINERA 01 02 03 04 05 | 06 | 07 08 09 10 99
TOMAS HIRSCH 01 02 03 04 05 | 06 | 07 08 09 10 99
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22 | ¢Quién cree Ud. que es el mejor candidato SEBASTIAN PINERA 1
presidencial de la Alianza: Sebastian Pifera o JOAQUIN LAVIN 2
Joaquin Lavin?

NINGUNO 3
No sabe / No contesta 9

23 | En relacion al Gobierno del Presidente Lagos, ¢me podria indicar si usted esta de acuerdo o en

desacuerdo con las siguientes afirmaciones?
ACUERDO DESACUERDO
A) | Ha realizado reformas importantes en materia de justicia social. 1 2
B) | Ha sido exitoso a pesar de las crisis econdmicas y politicas que enfrentd 1 2
C) | Ha sido un gobierno donde muy pocas cosas han cambiado 1 2
D) | Ha generado nuevas oportunidades de empleo 1 2
E) | Ha privilegiado a los empresarios 1 2
F) | Ha mejorado las condiciones de los trabajadores 1 2

24 | Asu juicio ¢ Qué es mejor para el futuro del pais un CONCERTACION !
nuevo gobierno de la Concertacién o un gobierno ALIANZA 2
de la Alianza opositora?

LE DA LO MISMO [No leer] 3
No sabe / No contesta 9

25 ¢Voté usted en la eleccion presidencial pasada, en Si 1
segunda vuelta, cuando los candidatos fueron
Lagos y Lavin? ESTABA INSCRITO PERO NO VOTE 2

NO VOTE PORQUE NO ESTABA INSCRITO 3 ';225 :

|

Siguiente
No Sabe / No Contesta 9
25A | ; Por cuél de los dos candidatos voté usted? POR RICARDO LAGOS 1
POR JOAQUIN LAVIN 2
BOTE EN BLANCO 3
ANULE MI VOTO 4
EL VOTO ES SECRETO 8
No sabe / No contesta 9
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ANOTE HORA:

Capitulo 4: ACTUALIDAD

2 | DIGA: Ahora hablaremos de otros temas de interés publico.

1 Recientemente se han aprobado algunas medidas y me gustaria que me diga si esta de acuerdo o no estade
acuerdo con cada una de estas medidas. Veamos....LEA MEDIDAS ANOTANDO UNA RESPUESTA PARA
CADA UNA

No
Sl NO No sabe contesta

A) Que el sueldo minimo de los trabajadores de 18 a 65 afios sea de 127 mil 1 9 8 9
pesos mensuales

B) El Plan Auge, elaborado por el Ministerio de Salud, que garantiza la cobertura 1 9 8 9
de 25 enfermedades y prestaciones

Que se sancione el acoso sexual solamente en el ambito laboral y no en otros
ambitos

D) El aumento del IVA de 18 a 19 porciento para financiar la reforma de salud 1 9 8 9
(AUGE) y el sistema de ayuda a los mas pobres (Chile Solidario)

E) Que el Estado avale o garantice créditos para financiar los estudios de 1 9 8 9
alumnos de universidades privadas.

Que los contratos celebrados con clinicas, hospitales e instituciones
educativas estén regulados por la Ley de Derechos del Consumidor

2 | PASE TARJETA 2" LA DEMOCRACIA ES PREFERIBLE A CUALQUIER
¢Con cual de las dos frases de la tarjeta esta OTRA FORMA DE GOBIERNO

) ” ,
Ud. mas de acuerdo?. EN SITUACIONES DE CRISIS ECONOMICA E

SOLO UNA RESPUESTA. INESTABILIDAD POLITICA, UN GOBIERNO 2
AUTORITARIO PUEDE SER PREFERIBLE A UNO
DEMOCRATICO

Ninguna 3

No sabe 8

No contesta 9

3 PASE TARJETA “3":
¢Qué grado de confianza tiene usted en las siguientes personas? LEA PERSONAS. UNA RESPUESTA
PARA CADA UNA.
NINGUNA POCA BASTANTE MUCHA No sabe No contesta

PERSONAS: CONFIANZA : CONFIANZA | CONFIANZA ;| CONFIANZA

A) | DIPUTADOS 1 2 3 4 8 9

B) | SENADORES 1 2 3 4 8 9

C) | PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 1 2 3 4 8 9

D) | MINISTROS 1 2 3 4 8 9

E) | OTROS FUNCIONARIOS PUBLICOS 1 2 3 4 8 9
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4 PASE TARJETA “4™:

¢ Cual de los temas mencionados en la tarjeta cree Ud. que deberia ser la primera prioridad para las
autoridades de Chile hoy? ANOTE “1ra Prioridad”. Y ¢ cual cree que deberia ser la segunda prioridad?
ANOTE “2da Prioridad”. Y finalmente, ¢cual cree que deberia ser la tercera prioridad? ANOTE “3ra

Prioridad”.

1ra prioridad | 2da. prioridad | 3ra. prioridad
A) | Créditos Universitarios 01 01 01
B) | Derechos del Consumidor 02 02 02
C) | Sueldos Minimos 03 03 03
D) | Corrupcion 04 04 04
E) | Envio de Tropas Chilenas a Otros Paises 05 05 05
F) | Pornografia infantil 06 06 06
G) | Cobertura de Salud 07 07 07
H) | Acoso Sexual 08 08 08
l) | Impuestos 09 09 09
J) | Gasto Electoral 10 10 10
K) | Tratados de Libre Comercio 11 11 11
L) | Control de Armas de Fuego 12 12 12
No sabe [NO LEER] 88 88 88
No Contesta [NO LEER] 99 99 99

5 PASE TARJETA “5”:

Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa una posicién extremadamente liberal y 10 a una
extremadamente conservadora, éen qué posiciéon se ubicaria Ud.?

EXTREMADAMENTE EXTREMADAMENTE
LIBERAL CONSERVADORA
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
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PASE TARJETA “6™:

A continuacion le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos paises. En el caso de Chile hoy,
iqué grado de importancia le asigna Ud. a cada uno de los siguientes problemas? LEA UNO A UNO

NINGUNA POCA BASTANTE MUCHA No sab No
IMPORTANCIA | IMPORTANCIA | IMPORTANCIA | IMPORTANCIA | "53¢ | contesta
PROBLEMAS:
Inflacion 1 2 3 4 8 9
Desempleo y subempleo 1 2 3 4 8 9
Deuda externa 1 2 3 4 8 9
Estancamiento de la Actividad
. . 1 2 3 4 8 9
Productiva y Comercial
Salud y Prevision 1 2 3 4 8 9
Seguridad Ciudadana y Delincuencia 1 2 3 4 8 9
Educacién 1 2 3 4 8 9
Derechos Humanos 1 2 3 4 8 9
Relaciones de los Civiles con las
1 2 3 4 8 9
Fuerzas Armadas
Medio Ambiente 1 2 3 4 8 9
Conflictos entre los Poderes del
Estado (ej. entre el Presidente y los 1 2 3 4 8 9
Diputados)
Corrupcion 1 2 3 4 8 9
Narcotrafico 1 2 3 4 8 9
Violencia Politica 1 2 3 4 8 9
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ANOTE HORA:

Capitulo 5: DELINCUENCIA

1 En los ultimos 12 meses ¢ ha sido victima de alguna de las siguientes situaciones? APLIQUE PARA
TODAS LAS SITUACIONES DEL LISTADO ANTES DE PASAR A P.2A/2B.

2 | PARA CADA SITUACION QUE Si HA VIVIDO (COD. 1

P.2A: ;Denuncié esta situacion a Carabineros o Inv

EN P.1) APLIQUE P.2A y P.2B:
estigaciones? ANOTE EN “P.2A”

P.2B: ;Y acudio a los tribunales de justicia? ANOTE EN “P.2B”

P.1 P.2A P.2B
Le pas6? Denuncié? | Tribunales?

SITUACIONES: sl NO sl NO sl NO

A) Robo 0 hurto sin violencia de su vehiculo o accesorios de 1 2 1 2 1 2
su vehiculo.

B) | Robo o hurto sin violencia en su vivienda. 1 2 1 2 1 2

c) Un “lanzazo”, es decir, un ladrén le roba por sorpresa y 1 2 1 2 1 2
arranca.

D) | Delito econémico como estafa o fraude. 1 2 1 2 1 2
Robo o asalto contra su persona, con amenaza,

E)|. .. A . X 1 2 1 2 1 2
intimidacion o violencia.

F) | Delito sexual como acoso, abuso o violacion, 1 2 1 2 1 2

G) Ha §|d_0 engafado al comprar un producto o contratar un 1 2 1 2 1 2
servicio.

H) Ha vivido situaciones de violencia intrafamiliar como 1 2 1 2 1 2
golpes, agresiones, insultos, empujones 0 amenazas.

3 PASE TARJETA “3".

A continuacion le leeré una serie de delitos y
necesito que los ordene desde el que considera
mas grave (1°) al que considera menos grave (5°).

RECUERDE QUE AL PRIMERO, QUE ES EL

MAS GRAVE, DEBE ANOTARLE UN 1 Y ASi
HASTA EL ULTIMO, QUE LLEVARA UN 5.

TRAFICO DE DROGAS

ROBOS O HURTOS CONTRA LA PROPIEDAD
(Viviendas, vehiculos, negocios, etc.)

ROBO A LAS PERSONAS CON INTIMIDACION O
VIOLENCIA

DELITOS SEXUALES (acoso, abuso, violacion, etc.)

VIOLENCIA INTRAFAMILIAR

Gravedad
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4 PASE TARJETA “4”:

Con ayuda de la tarjeta quiero que me diga, ¢cuan de acuerdo o en desacuerdo esta usted con las
siguientes afirmaciones respecto de cémo funciona la justicia en Chile?. LEA ALTERNATIVA SEGUN

ROTACION.
Ni de
Totalmente acuerdo ni
en En en Totalmente NO
ROT. desacuerdo i desacuerdo : desacuerdo:De acuerdo: de acuerdo | SABE/NC
A) | La justicia es igual para todos 1 2 3 4 5 9
B) En los t.rl’bunales de justicia hay mucha 1 2 3 4 5 9
corrupcion
c) Los Juece's.trabajan sin considerar las presiones 1 2 3 4 5 9
de los politicos
D) Los jueces estgn muy bien capacitados para 1 2 3 4 5 9
hacer su trabajo
E) Los t_rlbunales son demasiado lentos y 1 2 3 4 5 9
tramitadores
F La parcel es la mejor forma de rehabilitar a los 1 2 3 4 5 9
delincuentes

5 PASE TARJETA “5”

disminuir la delincuencia? ANOTE EN COLUMNA “2da Opcién”

En su opinidn, ¢ Cudl de las alternativas de la tarjeta seria mejor para disminuir la delincuencia en Chile?
ANOTE EN COLUMNA “1ra Opcién”®, ¢y cual de las alternativas seria la segunda mejor opcion para

12 opcién 22 opcién

A) | Restringir la venta de alcohol 01 01
B) | Restringir la violencia en la TV 02 02
C) | Mejorar los tribunales de justicia 03 03
D) | Mejorar las carceles 04 04
E) [ Mejorar el trabajo de Carabineros e Investigaciones 05 05
F) | Mejorar la prevencién de la delincuencia en jévenes 06 06
G) | Aplicar penas mas duras a los delincuentes 07 07
H) | Generar mas y mejores empleos 08 08
I) | Disminuir el consumo de drogas 09 09
J) | Mejorar el acceso a la educacion 10 10

INSTITUCIONES:

NOTA
(1a7)

A) | Carabineros

B) | Investigaciones

C) | Tribunales de justicia

D) | Municipalidades

E) | Gendarmeria

F) | Ministerio del Interior

G) | Ministerio de Justicia

6 Utilizando las notas de 1 a 7 como en el colegio, ¢ Qué nota le pondria Ud. a las siguientes Instituciones
encargadas de combatir la delincuencia?. S| NO SABE ANOTE CODIGO 9.
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Si Ud. tuviera un grave problema familiar, como
violencia intrafamiliar, divorcio o pension de
alimentos, ¢cudl seria la mejor manera de
solucionarlo? Por favor utilice las alternativas de
la tarjeta.

TRATAR DE LLEGAR A UN ACUERDO, CON LA
AYUDA DE UN PSICOLOGO O ASISTENTE SOCIAL

TRATAR DE LLEGAR A UN ACUERDO
DIRECTAMENTE CON SU PAREJA

NO SABE / NO CONTESTA

7 PASE TARJETA “7": REPARAR EL DANO PROVOCADO, LOGRANDO
e ini6n. s Qué deberian b | ALGUN TIPO DE ACUERDO ENTRE LA VICTIMA'Y EL 1
n su opiniodn, ¢ Qué deberian buscar las penas DELINCUENTE
que se aplican a quienes cometen un delito?
. ) . SER UN CASTIGO EJEMPLIFICADOR QUE SIRVA DE 5
Por favor utilice las alternativas de la tarjeta ESCARMIENTO
LA REHABILITACION DE QUIEN COMETIO EL DELITO 3
NO SABE / NO CONTESTA 9
8 ¢Cree que la carcel es la mejor forma de
. . ] 1
castigar a un adulto mayor de 18 afos que
. NO 2
comete un delito?
NO SABE / NO CONTESTA 9
9 .Y cree que la carcel es la mejor forma de
castigar a un menor de edad, es decir, una sl 1
persona menor de 18 afios que comete un NO 2
delito? NO SABE / NO CONTESTA 9
10 i H ; ‘ Si | No
¢Haescuchado, visto o leido algo sobre....LEA
TEMAS UNO A UNO? A) LAREFORMAPROCESALPENAL | 1 | 2
B) LOS TRIBUNALES DE FAMILIA | 1 2
c) LOS NUEVOS TRIBUNALES | 2
LABORALES
EL PROYECTO DE LEY DE
D) RESPONSABILIDAD PENAL | 1 2
JUVENIL
LAS OFICINAS DE PROTECCION
E) DE LOS DERECHOS DEL NINO | 1 2
(OPD)
11 ; . i i i
&Y Ud. prefiere el antiguo o el nuevo sistema SISTEMA ANTIGUO (sin Reformay) ;
P . ”
de justicia (con Reforma) o le da lo mismo? SISTEMA NUEVO (con Reforma) o
LE DA LO MISMO 3
NO SABE / NO CONTESTA 9
12 | PASE TARJETA “12”
IR A JUICIO 1

ICSO 2005-4332.U.D.P




31-08-2005 18:17

18

13

PASE TARJETA “13”

En los conflictos de familia que llegan a la justicia,
¢ Qué opinién deberia ser mas importante para
los tribunales? Por favor utilice las alternativas
de la tarjeta.

LA OPINION DE LOS NINOS, PUES ELLOS TIENEN
DERECHO A DECIDIR SOBRE SU FUTURO

LA OPINION DE LOS PADRES, PUES ELLOS SABEN
MEJOR QUE SUS HIJOS LO QUE LES CONVIENE

LA OPINION DE NINOS Y PADRES DEBEN TENER
IGUAL CONSIDERACION

NO SABE / NO CONTESTA

14

En su opinién, las penas para menores de edad
(menores de 18 afos) que cometen delitos,
debieran ser, { menos duras, mas duras o igual
de duras que las penas para los adultos?

MENOS DURAS
MAS DURAS
IGUAL DE DURAS

No sabe / No contesta [NO LEER]

15

Y usted esta de acuerdo, en desacuerdo o es
indiferente con que se cree un sistema de
justicia especial, separado del de los adultos,
para jovenes menores de 18 afos que
infringen la ley?

DE ACUERDO
EN DESACUERDO
INDIFERENTE

No sabe / No contesta [NO LEER]

16

Si Ud. fuera victima de un robo o hurto, sin
violencia, cometido por un menor de edad,
iestaria dispuesto a encontrarse cara a cara
con él, para que éste le pida disculpas y
acuerden una forma de reparar el dafio?

S
NO

No sabe / No contesta [NO LEER]
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ANOTE HORA:

Capitulo 6: FAMILIA

Ud. tiene pareja estable?

SI

NO

PASE A
PREG.2

1.A

¢Vive Ud. con su pareja?

SI

NO

PASE A
PREG.2

1.B

PASE TARJETA “1.B”

¢ Cual de estas frases describe mejor la forma
en que ustedes organizan su dinero?

AMBOS PONEMOS TODO LO QUE GANAMOS EN UN
FONDO COMUN

COMPARTIMOS LOS GASTOS Y EL RESTO LO TIENE
CADA UNO POR SEPARADO

CADA UNO TIENE SU PROPIO DINERO POR
SEPARADO

YO NO RECIBO INGRESOS, USAMOS EL DINERO
QUE MI PAREJA GANA

MI PAREJA NO RECIBE INGRESOS, USAMOS EL
DINERO QUE YO GANO

OTRA FORMA

No sabe / No contesta

1.C

PASE TARJETA “1.C™:

Y ¢ Cuadl de estas frases describe mejor laforma
en que ustedes administran su dinero?

EL DINERO LO ADMINISTRAMOS SIEMPRE JUNTOS

EN GENERAL, TODO EL DINERO LO ADMINISTRA Ml
PAREJA

EN GENERAL, TODO EL DINERO LO ADMINISTRO YO

EL DINERO ES DE AMBOS, PERO UNA PARTE LA
ADMINISTRO YO Y UNA PARTE MI PAREJA

CADA UNO ADMINISTRA SU PROPIO DINERO POR
SEPARADO

OTRA FORMA

No sabe / No contesta

ICSO 2005-4332.U.D.P




31-08-2005 18:17

20

ICSO 2005-4332.U.D.P

2 ¢Tiene usted hijos? Sl
PASE A
NO
P.4
2.A | ¢ Cuantos hijos tiene?
NUMERO DE HIJOS
PREGUNTAS 2.B, 2C, 2D y 2E OMITIDAS
P.2B | OMITIDA
2.C | OMITIDA
2.D | OMITIDA
2.E | OMITIDA
3 OMITIDA
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hijos como las mujeres

4 PASE TARJETA “4”:
Utilizando una escala de 1 a 5, donde 1 es totalmente en desacuerdo y 5 es totalmente de acuerdo,
indiqgueme ¢ cuan de acuerdo o en desacuerdo esta usted con cada una de las siguientes
afirmaciones?. LEA UNA A UNA
Totalmente En Ni De Totalmente
en Acuerdo Ni : De Acuerdo NS/NC
Desacuerdo De Acuerdo
Desacuerdo en Desac.
1 Considero como familiares sélo aquellos con los 1 9 3 4 5 9
" | que comparto la sangre
2. | Una pareja sin hijos no es familia 1 2 3 4 5 9
La gente que convive es mas infiel que la gente
3. 1 2 3 4 5 9
casada
La sexualidad solo debe ser ejercida dentro del
4. . . 1 2 3 4 5 9
matrimonio
5. | El matrimonio es una instituciéon pasada de moda 1 2 3 4 5 9
La homosexualidad es una opcidn sexual tan
6. . . 1 2 3 4 5 9
valida como cualquier otra
Una madre que trabaja puede establecer con sus
7. | hijos una relacién tan buena como una madre que 1 2 3 4 5 9
no trabaja
Las parejas homosexuales deberian tener
8. . . 1 2 3 4 5 9
derecho a contraer matrimonio
9 Una madre soltera puede criar a su hijo tan bien 1 9 3 4 5 9
" | como una madre que esta casada o con pareja
Traer dinero al hogar es un tarea que hombres y
10. . . 1 2 3 4 5 9
mujeres deben compartir
Las parejas homosexuales deberian tener
11. " 1 2 3 4 5 9
derecho a adoptar hijos
En algunas circunstancias el aborto debieran ser
12. bt 1 2 3 4 5 9
permitido
13 Una pareja separada puede criar a un nifio tan 1 9 5 4 5 9
‘| bien como una pareja que vive junta
El divorcio es la mejor solucion cuando una pareja
14. . . 1 2 3 4 5 9
no puede resolver sus problemas matrimoniales
Hoy en dia los hombres realizan tantos
15. o . 1 2 3 4 5 9
quehaceres domésticos como las mujeres
Esta bien que las parejas vivan juntas y nunca se
16. 1 2 3 4 5 9
casen
Hoy en dia los hombres se ocupan tanto de sus
17. 1 2 3 4 5 9
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5 PASE TARJETA “5”;
Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 es totalmente Insatisfecho y 10 es totalmente Satisfecho, indiqueme
écuan satisfecho se encuentra Ud. con cada uno de los siguientes aspectos de su vida?. REPETIR LA
PREGUNTA PARA CADA UNA DE LAS FRASES Y CIRCULAR LA RESPUESTA
TOTALM. TOTALM. No
INSATISF. SATISF. Aplica
51. | El trabajo que realiza? 01 02 03 04 05 06 | 07 | 08 | 09 10 99
52. | El tiempo libre del que dispone? 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
53. | Su relacién de pareja? 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
54. | su vida sexual? 01 02 i 03 04 05 06 07 i 08 09 10 99
55. | su situacién econémica? 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
56. | suestado de salud? 01 02 1 03 04 05 06 07 | 08 @ 09 10 99
5.7. | El nivel educacional al que ha llegado? 01 02 03 0405 06 07 08 09 10 99
5.8. | sus relaciones de amistad? 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Las relaciones dentro de su ntcleo
5.9. . 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
familiar?
Y en general, ¢ cuan satisfecho esta Ud.
5.10. . 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
con su vida actualmente?
6 PASE TARJETA “6” SI, SOLO A LOS EXTRANJEROS CON ALTO NIVEL ]
. i e L. EDUCACIONAL
Ud. cree que deberian existir restricciones a
los trabajadores extranjeros en Chile? Porfavor | ~ S!» SOLO ATRABAJADORES EXTRANJEROS CON 2
- . . POCA EDUCACION
utilice las alternativas de la tarjeta.
Sl, ATODOS LOS TRABAJADORES EXTRANJEROS 3
NO DEBERIA HABER NINGUN TIPO DE RESTRICCION 4
No sabe / No contesta 9
7 A continuacion le voy a leer una serie de afirmaciones. Por favor sefiale si esta Ud. de acuerdo o en
desacuerdo con cada una de ellas: LEA FRASES. ANOTE UNA RESPUESTA PARA CADA UNA.
En No sabe /
De acuerdo Desacuerdo No contesta
A) La poblacion extranjera que vive en el pais ocupa principalmente 2
puestos de trabajo que los chilenos no quieren ocupar
B) La poblacion extranjera residente es un riesgo para las fuentes laborales 2
de los chilenos
C) | La poblacion extranjera que vive en el Chile es un aporte cultural al pais 2
D) La poblacion extranjera que vive en Chile es mayoritariamente de bajo 2
nivel educacional
E) Hay mas extranjeros residentes de lo que la sociedad chilena puede 2
acoger
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ANOTE HORA:

Capitulo 7: DATOS DE CLASIFICACION

Para finalizar sélo le voy a pedir unos datos finales que permitiran realizar agrupaciones estadisticas.

CLASIFIQUE SEXO:

HOMBRE
MUJER

¢,Qué edad cumpli6 usted en su ultimo
cumpleaios?

EDAD EXACTA <

No contesta

99

2.A

¢Cual es su fecha de nacimiento?

¢Cual es su Estado Civil o conyugal actual?

LEA ALTERNATIVAS

CASADO/A (LEGALMENTE)
CONVIVIENTE

SOLTERO/A NUNCA SE HA CASADO
VIUDO/A

ANULADO/A

SEPARADO/A (Casado/a legalmente pero separado/a, no
viven con su esposo/a legal)

a A WON -

PASE TARJETA “4”:

¢Cual es su nivel educacional?

SIN ESTUDIOS
BASICA INCOMPLETA
BASICA COMPLETA
MEDIA INCOMPLETA
MEDIA COMPLETA

TECNICA SUPERIOR NO UNIVERSITARIA INCOMPLETA
TECNICA SUPERIOR NO UNIVERSITARIA COMPLETA

UNIVERSITARIA INCOMPLETA
UNIVERSITARIA COMPLETA

No contesta

PASE TARJETA “5”:

¢Cual es su actividad principal?.

TIENE TRABAJO

HACE TRABAJOS OCASIONALES

ESTA CESANTE O BUSCANDO TRABAJO
ESTA CESANTE Y NO HA BUSCADO TRABAJO
ESTUDIA

QUEHACERES DEL HOGAR

JUBILADO, RENTISTA

No contesta

0 N o g A W N =

©

5A

SOLO SI TRABAJA (COD. 1 EN P.5):

Y usted trabaja como...LEA ALTERNATIVAS~?.

EMPLEADOR DE MAS DE 10 TRABAJADORES
EMPLEADOR DE MENOS DE 10 TRABAJADORES
DEPENDIENTE (asalariado)

INDEPENDIENTE (Cuenta propia)

SERVICIO DOMESTICO

No contesta

© o0 O b WO N =
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6 ¢Podria decirme cual es lareligion o iglesiaa la CAT(?L'CA !
. . EVANGELICA 2
que Ud. pertenece o se siente mas cercano?
PROTESTANTE 3
(O 13 T L o T S 4
NINGUNA 5
ATEO 6
AGNOSTICO 7
No sabe /No contesta 9
7 SOLO LOS QUE CONTESTARON 1 A 4 EN UNA A MAS VECES POR SEMANA 1
PREGUNTA 6: UNA A DOS VECES POR MES 2
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a la iglesia o DOSATRES VECESALANO | 3
préctica su culto?. RARAMENTE, MUY DE VEZ EN CUANDO 4
NUNCA, CASI NUNCA 5
No sabe / No contesta 9
8 . ‘. . PASE A
¢ Cual es su relacién con el jefe de hogar? ES EL / LA JEFE DE HOGAR 1 P.11
CONYUGE / CONVIVIENTE 2
HIJO/A 3
OTRO ESP.iu i
9 PASE TARJETA “9”; SIN ESTUDIOS 0
Y ¢Cual es el nivel educacional del Jefe de BASICA INCOMPLETA 1
Hogar? BASICA COMPLETA 2
MEDIA INCOMPLETA 3
MEDIA COMPLETA 4
TECNICA SUPERIOR NO UNIVERSITARIA INCOMPLETA 5
TECNICA SUPERIOR NO UNIVERSITARIA COMPLETA 6
UNIVERSITARIA INCOMPLETA 7
UNIVERSITARIA COMPLETA 8
No contesta 9
10| PASE TARJETA “10”™: TIENE TRABAJO | 1
HACE TRABAJOS OCASIONALES 2
Y (,CUél es la actividad principal del Jefe de ESTA CESANTE O BUSCANDO TRABAJO 3
Hogar?. ESTA CESANTE Y NO HA BUSCADO TRABAJO 4
ESTUDIA 5
QUEHACERES DEL HOGAR 6
JUBILADO, RENTISTA 7
OTRA CONDICION ESP...ccooooeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 8
No contesta 9
10A
SOLO S| JEFE DE HOGAR TRABAJA (COD. 1 EMPLEADOR DE MAS DE 10 TRABAJADORES 1
ENP.10) EMPLEADOR DE MENOS DE 10 TRABAJADORES 2
. DEPENDIENTE (asalariado 3
Y el Jefe de Hogar trabaja como...LEA ( )
INDEPENDIENTE (Cuenta propia 4
ALTERNATIVAS?. (Cuenta propia)
SERVICIO DOMESTICO 5
OTRA CONDICION ESP. ... 8
No contesta 9
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11 | ¢Cuantas personas viven permanentemente en TOTAL PERSONAS «
este hogar?. INCLUYA GUAGUAS, NINOS Y
ADULTOS. No incluya el servicio doméstico. No contesta 9
12 1y aqui en su hogar tienen ustedes...LEA BIENES INDICANDO SI LOS TIENE O NO?
No sabe /
SI NO No Contesta
A) | TELEVISOR A COLOR 01 77 99
B) | REFRIGERADOR 02 77 99
C) | TELEFONO FIJO 03 77 99
D) | TELEFONO CELULAR 04 77 99
E) | VIDEO GRABADOR O DVD 05 77 99
F) | HORNO MICROONDAS 06 77 99
G) | TELEVISION POR CABLE 07 77 99
H) [ AUTOMOVIL DE USO PARTICULAR 08 77 99
I) | COMPUTADOR 09 77 99
J) | CONEXION A INTERNET 10 77 99
13 | PASE TARJETA “13".
MENOS DE $100.000 1
¢En cual de los siguientes rangos se ubica el ENTRE $100.000 Y $150.000 2
ingreso mensual promedio de su hogar? ENTRE $150.000 Y $200.000 3
ENTRE $200.000 Y $300.000 4
ENTRE $300.000 Y $500.000 5
ENTRE $500.000 Y $1.000.000 6
ENTRE $1.000.000 Y $2.500.000 7
MAS DE $2.500.0000 8
No Sabe / No contesta 9
14 | REGISTRE G.S.E. VISUAL ABCH 1
C2 2
C3 3
4
E 5

AGRADEZCA EN NOMBRE DE ICCOM, DE LA UNIVERSIDAD DIEGO PORTALES
Y SUYO PROPIO Y CIERRE

ANOTE HORA FINAL.:
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